PROTOKÓŁ  NR XVIII/2012r
z XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Janowicach Wielkich
z dnia 09 sierpnia 2012 r.
                                                                       
XVIII nadzwyczajna Sesja Rady  Gminy Janowice Wielkie odbyła się w Sali konferencyjnej OSP w Janowicach Wielkich ul. Kolejowa 2a. pod przewodnictwem Szymona Młodzińskiego Przewodniczącego Rady Gminy w Janowicach Wielkich. W sesji Rady Gminy na stan 15 radnych udział wzięło 14 radnych (nieobecna radna Iwona Niedźwiedzińska), co stanowi quorum do podejmowania uchwał. Przewodniczący rady Gminy oznajmił, że obrady dzisiejszej sesji  są prawomocne. Po stwierdzeniu prawomocności obrad Przewodniczący Rady Gminy  o godz.14.30 rozpoczął obrady. Serdecznie powitał wszystkich zgromadzonych na XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Janowicach Wielkich.

Przewodniczący Rady Gminy Szymon Młodziński- przedstawił porządek obrad, który radni otrzymali w statutowym terminie przed sesją wraz z materiałami sesyjnymi i projektami uchwał w następującym brzmieniu:
1)Otwarcie XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Janowicach Wielkich.
2)Stwierdzenie quorum.
3)Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Janowice Wielkie na 2012 rok.
4)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy nr XVIII/80/2011 z dnia 28 grudnia 2012 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Janowice Wielkie.
5)Zamknięcie obrad XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Janowicach Wielkich.

Przewodniczący Rady Gminy Szymon Młodziński – zwrócił się z zapytaniem, czy ktoś z radnych chciałby wnieść uwagi  bądź wnioski do przedstawionego porządku obrad dzisiejszej sesji. Radna Komarna Bożena Dyduch wystąpiła z zapytaniem do  Wójta Kamila Kowalskiego , czy będzie mogła porozmawiać o  sprawach bieżących wsi Komarno? Wójt Gminy Kamil Kowalski zgodził się na spotkanie po sesji.

Przewodniczący zwrócił się do Wójta o przedstawienie projektów uchwał. Wójt przedstawił konieczność zwołania sesji nadzwyczajnej i oddał głos Skarbnikowi. Skarbnik przedstawił projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Janowice Wielkie na 2012 rok , omawiając materiał przedstawiony radnym wraz z zaproszeniem na sesję.

Do dyskusji nie zgłosił się żaden radny. Uwagę poczynił radny Jacek Gołębski: jedyne realne posunięcie to  rozłożyć w czasie należności , nie ma o czym dyskutować.
Przewodniczący rady Gminy Szymon Młodziński: zastanawia mnie zmniejszenie koszt 1,824 tys.zł sprzedaży mienia komunalnego. Uważam działania podjęte przez Wójta ze Skarbikiem za pozytywne – pozwoli ono  skorzystać z tych pieniędzy na raty, które należałoby . Z drugiej strony mamy dłużników . Widzę potrzebę polepszenia ściągania podatków, może firmy windykacyjne? Trzeba zmusić ludzi do płacenia długów , przynajmniej o 1/3, może połowę zmniejszyć dług. 

Przewodniczący rady Gminy przystąpił do głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Janowice Wielkie na 2012 rok. W czasie głosowania  na sali obrad obecnych było 14 radnych. W wyniku przeprowadzonego głosowania : 14 głosów było „za”, głosy „przeciw”, głosy „wstrzymujące się „ nie wystąpiły.


Skarbnik Marcin Baran , w imieniu Wójta Kamila Kowalskiego przedstawił projekt  w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy nr.  XIV/80/2011 z dnia 28 grudnia 2011 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Janowice Wielkie. Stwierdził, że trzeba zmienić Wieloletnią Prognozę Finansową . 
Otwarcie dyskusji – nikt nie zabrał głosu.

Przewodniczący rady Gminy przystąpił do głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy nr. XIV/80/2011 z dnia 28 grudnia 2011 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Janowice Wielkie. W czasie głosowania  na sali obrad obecnych było 14 radnych. W wyniku przeprowadzonego głosowania : 14 głosów było „za”, głosy „przeciw”, głosy „wstrzymujące się „ nie wystąpiły.


Wójt podziękował radnym za pojęcie uchwały, za to , że uchwała została przyjęta jednogłośnie. Przedstawił ile pracy i rozmów włożono, żeby udało się wprowadzić oszczędności.
Wójt Gminy Kamil Kowalski – Trudności nadal pozostaną , trzeba będzie funkcjonować oszczędnie. Będziemy realizować płatności za oświetlenie, olej opałowy i inne. Wykazaliśmy Ministerstwu Finansów, bankowi, RIO, że zaoszczędziliśmy na czym się dało, a dziś musimy renegocjować z bankiem. zmiany w budżecie będą również wprowadzone , choćby z powodu przeznaczenia środków na akcję powodziową .

Przewodniczący Rady Gminy Szymon Młodziński dokonał zamknięcia XVIII nadzwyczajnej sesji Rady Gminy , podziękował wszystkim za przybycie oraz poinformował o następnej sesji, która odbędzie się w drugiej połowie września. 






Protokołowała  :                                                            Przewodniczył 

Hanna Pisarska- Rogowska                                        Przewodniczący Rady Gminy:
                                                                                        
                                                                                       Szymon Młodziński       




Załączniki do protokołu dostępne są w Biurze rady Gminy.
Przebieg sesji został zapisany na urządzeniu rejestrującym dźwięki i udostępniany jest w Biurze rady Gminy- pokój nr. 3.














 
                                                                       

